Tuck TBepaoro rijia.
BuUKOHau 3aBAaHHA CAaMOCTiNHO.

3agada 1

SIKuit TUCK YMHUTH KOB3aHSAp Macoro 60 Kr Ha JiJI, SIKIO JTOBXHHA OJHOTO KOB3aHa
40 cM, a mupuHa je3a 3 Mmm?

3ajava 2

. 3 ..
Axum Oyzne THCK Ha TPYHT MAPMYpPOBOi KOJIOHM O0’€MOM6 M~ , SIKIIO IUIOIIA ii
ocroBu 1,5 M*?

3amaya 3

Ha crouni nexxuTh CyuuibHUN amoMiHieBul Ky0. Slka maca kyOa, SIKIIO HOTo THCK
Ha CTL1 JopiBHIOE 2 klla?

3amaua 4

MertaneBuii ky0 Macorw 2 Kr YMHUTH Ha CTi1 TUCK 6,34 klla. 3 sxoro marepiary
3p00JIeHO Ky0?



